
BEKÖSZÖNTŐ

A Magyar Vízivad Közlemények No.2. kötetében már közreadtuk a Soproni Egyetem 
Vadgazdálkodási Intézetében működő Magyar Vízivad Kutató Csoport hosszú távú (long­
term) monitorozási tevékenységét bemutató Magyar Vadlúd Monitoring Adatbázisát az 1984- 
1996-os időszakra vonatkoztatva.

1996-ban létrehoztuk azt a hálózatot, amely -a korábbi megfigyeléseket kiterjesztve 
alkalmassá vált arra, hogy a vadgazdálkodás (s részben a halgazdálkodás), illetve a 
természetvédelem közös érdekköréhez tartozó fajok állományváltozásait nyomonkövesse 
Ennek a Magyar Vízivad Móni tor ing-nak a működését - a Magyar Vízivad Kutató Csoport 
működési feltételeinek biztosításán keresztül -, a Földművelésügyi Minisztérium 
Vadgazdálkodási és Halászati Főosztálya tette és teszi lehetővé. Ugyancsak e támogatás 
alapján nyílik mód e monitoring kötet megjelentetésére is, amellyet a jövőben évi 
rendszerességgel kívánunk közre adni. Köszönet illeti ezért Vajai László és Pintér István 
főosztályvezető urakat, nemkülönben a főosztályon a témát gondozó Rácz Fodor Gábor urat.

A Vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. 
törvény előírja egy Országos Vadgazdálkodási Adattár fenntartását és egyúttal meghatározza 
annak feladatkörét. A Vadgazdálkodási és Halászati Főosztály kellő időben megtette a 
szükséges intézkedéseket arra, hogy kialakítson egy olyan bázist, ahol ezek a feladatok 
elláthatók. A Gödöllői Agrártudományi Egyetem Vadbiológiai és Vadgazdálkodási Tanszékén 
létrehozta az Adattárat és biztosította annak hardveres és szoftveres hátterét. A terítékekre 
vonatkozó vízivad vadászati monitoring adatok ebből az adattárból származnak. A Magyar 
Vízivad Információs Rendszer működtetéséhez nélkülözhetetlen adatszolgáltatásáért köszönet 
illeti az Adattár vezetőjét dr. Csányi Sándor tanszékvezető egyetemi docens urat.

A monitoring kötetek megjelentetésével elsősorban a vadászati és természetvédelmi 
hatóságoknak kívánunk információkat szolgáltatni azokhoz az intézkedéseikhez, amelyek a 
vízivad gazdálkodást érintik. A feldolgozásokat éppen ezért lokális, regionális és országos 
szinten is elvégeztük, így bármely döntéshez annak megfelelő szintű információk állnak 
rendelkezésre. Haszonnal forgathatják ugyanakkor a vadgazdálkodók, természetvédők, 
madarászok is, hiszen számukra is tartalmazhat újdonságokat

Végül, de nem utolsó sorban köszönöm munkatársaimnak a Magyar Vízivad Kutató 
Csoport tagjainak a lelkiismeretes és szakértő terepi munkál, a pontos' adatszolgáltatást. Az 
egyes közleményekben - területeikkel együtt -, név szerint is megemlítésre kerülnek.

Az 1996/1997-es év a kibővített Magyar Vízivad Monitoring első éve volt, s 
mondössze 6 hónapot ölelt fel. A következő szezonban, s így a már előkészítés alatt álló új 
monitoring kötetben augusztus-április időszakát, azaz 9 hónapot vizsgáltunk és dolgozunk fel, 
így az még gazdagabb ismeretanyagot fog szolgáltatni. Ennek reményében indítjuk útjára 
monitoring köteteinket.
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